

MEGHÍVÓ

a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület 22. konferenciájára

IDENTITÁSAINK

2015. október 9-10.

Hotel Rubín, Budapest, XI. Dayka Gábor u. 3.

Egészséges fejlődés esetén az én-tudat és a beszéd megjelenését követően az élet bármely pillanatában megválaszolható az a kérdés: „Ki vagyok én?”. A totyogóé többnyire csak egy név, a saját keresztnéve. Néhány év múltán a tudatos önmeghatározásnak legfeljebb kiinduló pontjává válik a személynév. Az önazonosság érzése a megfelelően tartalmazó korai anya-gyerek kapcsolatban alapozódik meg, később pedig sokféle hatás alakítja. Az önmeghatározásban, az identitásában megragadhatóvá válik a szubjektum számára egyfelől a saját egyedisége, másfelől az is, hogy kikkel vállal azonosságot bizonyos vonatkozásokban és kikkel nem. Az önazonosság, önmeghatározás során a gondolatok, érzelmek, vágyak, benyomások, elképzelések ezerarcúsága egy szűkebb keretbe szerveződik, de a személyiség mindig több annál, mint amivel azonosnak tudja magát.

Az egyén, lélektanilag, egy másik szubjektum által születik meg. Megszületése és formálódása főként az azonosulás-ellenazonosulás folyamatain keresztül történik, a különböző életkorokban más-más szempontok szerint alakul. Az identitásaink az adott életkorhoz és élethelyzethez igazodva rétegeket képeznek, amelyek nemcsak egymásra épülnek, de zárványokként egész életen át megmaradnak. Befolyásolják az egyén én-képét, preferenciáit, magatartását, még akkor is, ha valamilyen közös narratívába rendeződnek.

Az identitás alakulása, fejlődése olykor kríziseken, szenvedések átélésén keresztül zajlik. Ezek a belső harcok nyomokat hagynak a személyiségben, és a pszichoanalitikus terápiában feltárulnak. A pszichoterápia lehetőséget nyújt a terápiás kapcsolat révén arra, hogy az egyén identitása változzon, azáltal, hogy egy újabb azonosulási teret alkot. A terápiás folyamat enyhíti, megszünteti az identitáson belüli diszharmóniát, egységbe rendezi a személyiség integrálatlan elemeit, gyógyítja a kompenzációként felépített malformációkat, amelyek a környezettel való kiegyensúlyozott életet lehetetlenné teszik (pl. hamis szelf).

Idej, 22. konferenciánk azt a hagyományt kívánja folytatni, hogy az érdeklődés középpontjába olyan jelenséget, fogalmat vagy folyamatot helyez, amely szorosan kötődik a mindennapi munkához, és amelynek jobb megismerése lényegesen befolyásolja a terápiák eredményességét, hatékonyságát. Ilyennek tartjuk az *identitást* is.

Néhány feldolgozásra alkalmas téma:

- Identitás és karakterformáció
- Internalizáció, azonosulás, identitás
- Utánzás és azonosulás
- Az identitás rétegzettség
- Identitásaink: társadalmi identitás, világnézet szerinti identitás, szakmai identitás, a szakmai identitás és a mesterek, a családi szerepekkel való azonosulás
- A szexualitás és a nemi identitás fejlődése
- Az identitás szerepe a patológiás állapotokban, disszociált identitás
- Azonosulási folyamatok az analitikus pároson belül

A Programbizottság örömmel fogad minden színvonalas absztraktot, amely a fent felsoroltakhoz kapcsolódik, de természetesen nyitottak vagyunk a szabad témaválasztásra is.

A konferencia programbizottsága: Adrigán Erzsébet, Flaskay Gábor

Szervezőbizottság: Campos J. Anna, Kardos Tímea, Ledniczki Ildikó, Merényi Márta, Tóth Katalin

Vezetőségi összekötő: Antal Bacsó Péter

Facebook: Mészáros Viktória

Titkárság: Szabó Annamária

RÉSZVÉTELI DÍJAK:

Egyéni	Csoportos***
<u>Korai befizetéssel</u> július 1-ig*: 17.000.-Ft szeptember 1-ig: 18.000.-Ft	<u>Korai befizetéssel</u> július 1-ig: 14.500.-Ft szeptember 1-ig: 15.500.-Ft
Diákjegy (2 napra)**: 9.000.-Ft	
Napijegy: 14.000.-Ft	
Teljes árú részvételi díj: 20.000.-Ft	

*: **MPE-tagoknak vagy Lélekelemzés előfizetőknek 1000 Ft kedvezmény, azaz 16.000 Ft MPE tagoknak és Lélekelemzés előfizetőknek további 1000 Ft kedvezmény, azaz 15.000 Ft (mindkettő csak a legkoraibb befizetési határidőig).**

****: BA-MA képzésben levő nappali tagozatos hallgatók részére, érvényes diákigazolvány felmutatásával.**

*****: A csoportos kedvezményeket (min. 8 fő) kizárólag együttes befizetés esetén lehet érvényesíteni! A befizetés előtt szükséges a csoportnévsor leadása. A külön befizetőknek automatikusan visszautaljuk a részvételi díjat.**

Helyszíni csoportos regisztráció nem lehetséges.

A konferencia **akkreditációs ponértéke: 32**. A **CME pontra** történő regisztráció **csak kétnapos részvétellel** lehetséges, és a helyszínen 500 Ft-os díj megfizetése mellett igényelhető.

Jelentkezni az Egyesület honlapjára (www.psichoanalysis.hu) is felkerült **Jelentkezési lap** kitöltésével lehet.

A részvételi díjat kérjük a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület **11100104-19009856-38000007** számú számlájára **átutalni**, lehetőség van csekken történő fizetésre is, csekket az info@psychoanalysis.hu email címre küldött elektronikus levélen keresztül lehet igényelni. Céges utalás esetén a **közlemény rovatban** feltétlenül tüntessék fel a **résztevő(k) nevét**.

Számlaigényeket kérjük a Jelentkezési lapon jelezni.

Lemondás esetén a konferencia előtt 30 nappal a befizetett részvételi díj 50%-ának visszaigénylése lehetséges.

Nyugdíjas kedvezményt nem tudunk adni.

Az Egyesület honlapján (www.psichoanalysis.hu) ill., a konferencia facebook-oldalán (www.facebook.com/mpekonferencia) folyamatosan frissülő információkat talál az eseménnyel kapcsolatban.

Esetleges kérdéseivel Szabó Annamáriához fordulhat az info@psychoanalysis.hu címen.